

Sklepení Karla IV. Vernisáž v budově ZUŠ sklidila úspěch

JINDŘIŠKA RIEDLOVÁ

Louny – V sobotu 14. května 2016 „slavil“ Karel IV., nejvýznamnější český král a římský císař, 700 let. Dodnes se mu říká Otec vlasti.

Karel IV. proslul svou inteligencí, smyslem pro řízení státu a láskou k vlasti. Základní umělecká škola Louny připravila na počest tohoto velíkána celou řadu akcí během celého roku. Ve čtvrtek 12. 5. se konala vernisáž výstavy ve sklepech školy, nazvaná Sklepení Karla IV.

Jako je tato výstava zcela netradiční, stejně netradiční byla i vernisáž, kterou zahájil pěvecký sbor Pastelka vedený Janem Krtičkou, pak zahrál přípravný orchestr Twisty Vois a na zahradě školy šermovali rytíři vedení Petrem Dočkalem. Pak již následovala samotná prohlídka výstavy.

Návštěvníci sestavovali královskou korunu nebo Karlův most, malovali do písku, skládali stavby, hráli si světlem i s prostorem. Organizátory potěšilo, že si se zaujetím hráli nejen děti, ale i jejich rodiče.

Výstava potrvá do konce školního roku, bude otevře-

na v pondělí a ve středu od 13 do 18 hodin, v úterý, ve čtvrtek a v pátek od 8 do 14 hodin. Kolektivní návštěvy je třeba hlásit předem.

Projekt podpořili Ústecký kraj a Státní fond kultury ČR. Přijďte se podívat, stojí to za to!

Druhou akcí v předvečer Karlových narozenin byl páteční koncert Romance o Karlu IV., který pořádala Základní umělecká škola Louny spolu se spolkem Stopy. Na koncertě kromě souborů školy účinkoval senior klub Louny Pomoc bližnímu. Dalším hostem byl hudební skladatel Daniel Dobiáš, který spolu se sborem Carmen zazpíval středověké texty, jež zhudebnil a společně je o týden později pojedou zpívat na velvyslanectví do Budapešti. Koncert podpořilo Město Louny.

Vyvrcholení oslav proběhne ve Vrchlického divadle 16. 6., kde ZUŠ představí své nové CD a kde budou zpívat také hosté – například Táňa Fischerová, Nikol a Karel Heřmánekovi. Tento koncert si jistě nenechte ujít. CD je již nahráno a je opravdu skvělé.

(autorka je ředitelka ZUŠ Louny)

PONDĚLÍ 16. KVĚTNA 2016 - ČÍSLO 114

Prokletí Dánové. Čeští hokeji

ŽATECKÝ A LOU

deník



ZAJÍMAVÝ NÁPAD. Výstava ve sklepení ZUŠ. Foto Jindřiška Riedlová